

# 入伏头一天火了“三伏贴”

## 有的中医门诊一天迎来上千人

本报7月18日讯(记者 马瑛 张晓琳 通讯员 左天普) 18日,是今年入伏的第一天,记者从德州市中医院了解到,初伏第一天前来贴敷的市民上千人。

18日上午,记者在德州市中医院名医堂看到,与炎热天气相比,贴三伏贴的场景更火爆。德州市中医院名医堂大厅排起长龙,无论老幼纷纷加入贴敷的大军中,一些青年人、白领生怕错过贴敷的最佳治疗时机。德州市中医院副院长、名医堂首席专家秦俊岭介绍说:“一年之中阳气最旺盛的三伏天时节,将特制药

物贴敷于人体特定的穴位,通过经络的调节作用,驱散内伏寒气,提高人体免疫力。冬病夏治是中医传统的特色疗法,选择治疗时机非常重要。在进入初伏、中伏、末伏的第一天贴敷为最佳时机。”

记者随机采访了几位前来贴敷的市民,市民王女士称自己患有咽炎和关节炎,因为办公室空调过凉感到浑身不舒服,加上往年冬天穿得太少而导致关节疼痛,听同事介绍“三伏贴”能治病,去年就来中医院进行了敷贴治疗,今年病情好多了,“今天是初

伏,所以过来再贴敷,不能错过这个最佳时机。”

6岁的张家赫说:“我冬天的时候鼻子总是不透气,今天妈妈带我来看病,不用在屁股上打针就可以治病。”张家赫的妈妈称,经常听邻居和同事推荐三伏贴的效果,才带着儿子来贴敷。

德州市中医院的医生秦俊岭提醒,儿童如果想要贴敷,最好提前到医院做好检查,判断是否适宜贴敷。主要是因为孩子的皮肤比较娇嫩,可能无法耐受药物的刺激;其次,孩子太小,不懂得如何表述自己的不适,这也会影响

到治疗的效果。

秦俊岭提醒,在贴敷期间忌食生冷、辛辣、油腻,忌食海鲜,避免电扇直吹或温度过低的空调房间久待。贴敷后,部分患者局部可能出现麻木、温、热、痒、针刺、疼痛等感觉,属于药物吸收的正常反应。

也有专家提醒,没有症状的人最好不要贴敷,除此之外,即便有一些不舒服,也不能指望三伏贴包治百病。实际上,三伏贴只适用于具有阳气不足表现的一类疾病,这类疾病往往都有遇寒加重,得热痛减的特点。

## 8项目争来科技补助

本报7月18日讯(记者 张晓琳 通讯员 刘金刚)

18日,记者从德州市科技局获悉,2012年度省科学技术发展第二批项目计划公布,德州市8项目名列其中,争取补助经费215万元。

山东聚力焊接材料有限公司承担的高速药芯焊丝、山东飞达集团有限公司承担的希腊黄金辣椒和墨西哥辣椒引进种植与加工等8项目分属节能环保与资源利用、电子信息、新材料和农产品加工与农业高新技术领域。

该批计划的立项对提高企业核心竞争力、加快相关产业发展起到积极作用。列入计划的企业可在所属县市区税务机关办理技术开发费税前扣除有关手续,享受科技创新优惠政策。

## 乐陵联手高校建产学研基地

本报7月18日讯(见习记者 李榕 通讯员 赵光)

18日,乐陵市与北京科技大学、天津理工大学材料科学与工程学院等6所国内知名高校科研院所举行签约仪式,联合组建人才实习基地和产业教学实践研发基地。

北京科技大学粉末冶金研究所所长郭志猛说,高校科研队伍是科研的重要力量,但高校这支力量却无法全面进入经济市场,许多实力雄厚的科技骨干只能在市场外围徘徊。选择乐陵作为进入市场的突破口,必将达到地方政府、高校、企业三赢的效果。

截至目前,乐陵已与国内外48所高校、科研院所建立了产学研合作关系,累计引进各类高层次人才2018人,其中博士31名、硕士249名、外籍专家3名,“泰山学者特聘专家”2名;引进技术318项,完成技术创新项目200多个,在引进的156项转化成果中有133项转化为产学研合作项目。

## 请喝茶

18日下午,德州市工会将茶叶和绿豆等慰问品送给环卫工。据了解,这是德州市工会组织的“战高温、送清凉、保健康”的活动,主要服务对象为从事高温作业的一线职工、农民工等群体,此活动会持续到月底。

本报记者 常学艺 摄



以前俩月挣辆汽车 如今保本就不错

# 有的物流老板快撑不下去了

本报7月18日讯(见习记者 李明华) 18日,记者从不少物流公司了解到,因为当前物流行业不景气,不少物流公司老板想要转行。相关人士分析,主要是因货源不足和行业内竞争激烈导致。

18日上午10时许,记者在黑马商贸市场的物流公司集散地了解到,李宁从2008年开始经营黑马商贸市场的一家物流企业,如今已有五年,手下也已有七辆车。“2008年刚入行那会,两三个月就能再赚出一辆汽车钱,现在生意能保本就不错了。”李宁

说。现在货源不足成了李宁比较头疼的事情。据李宁介绍,以前每天能够向北京发一次货,现在两天才能发一次货。所以,以前两天能够赚的钱现在来回得四天才能赚到。

“当时发货都是整车整车地发。”李宁说,现在很少有厂家整车发往北京的货物了,接到的大都是零单,凑不成一车货。“现在,能把一车货走满就不错了。”李宁说道,货源不足主要是两方面的原因,一方面是市场的需求量减少了,另一方面则是现在不少工厂倒闭了。“反映到我们身上,就

是现在生意难做。”

另一位不愿意透露姓名的物流老板告诉记者,2008年生意最好,从2009年开始生意慢慢下滑,到今年,不少物流公司老板已经撑不下去,只好转行了。

齐先生从事从德州到唐山的专线物流工作已经七八年了,在齐先生看来除货源不足外,物流行业自身的问题也导致当前行业不景气。据齐先生介绍,2008年时,德州只有两三家从德州到唐山的专线物流服务,现在已经有七八家了。齐先生用“粥少僧多”来形容德州现在的物流行业。齐

先生说,从2008年到现在油价每升涨了两三块钱,因为现在做专线的较多,他们不敢跟风涨价。“要是涨价了,就更没货源了。”

当前德州物流行业不景气,德州学院经济与管理系老师卜庆娟认为当前经济形势是造成物流行业不景气的主要原因。工厂开工不足反映到物流行业就造成了物流行业整体低迷,再加上前几年进入物流行业的公司较多,造成现在物流行业竞争比较激烈。物流行业低迷,不少个体企业可能会因抵挡不住激烈的价格竞争而倒闭。

## 凯美瑞·尊瑞明日德州上市

全新第七代凯美瑞的压轴大作油电混合双擎动力“凯美瑞·尊瑞”7月20日将在开发区董子文化街青岛扎啤花园隆重上市,2.5HG豪华版价格为25.98万元,2.5HV至尊版价格为28.98万元,2.5HQ旗舰版价格为32.98万元。

凯美瑞·尊瑞采用的新一代油电混合“双擎”动力属于完全混合动力技术,是兼顾传统与未来于一身的技术,是真正能够将中国社会的节能减排目标落到实处。

动力上,凯美瑞·尊瑞采用全新2.5L 4AR-FXE阿特金森循环发动机,配以输出功率强劲的电动机,不仅综合功率高达151千瓦,百公里加速时间仅为8.8秒,实现了

强劲超群的动力输出,也最终将综合工况下百公里油耗降至令人惊叹的5.3L,比同排量汽油车型节省燃油32%,比同排量、同等动力输出的豪华车节省燃油约40%-50%。凯美瑞·尊瑞以2.5L媲美3.0L动力,而其燃油经济性却堪比小型车。

尾气排放上,凯美瑞·尊瑞由于新增了EV电动机模式驱动,可依靠纯电动机驱动实现零排放。与同级别汽油版车型相比,凯美瑞·尊瑞的二氧化碳排放量更是减少了近32%,符合最新的国五排放标准,也符合世界上最严格的尾气标准。

凯美瑞·尊瑞在静谧性上的提升也十分显著。凯美瑞·尊瑞在启动及在低、中速

段行驶时,可以仅利用电动机驱动,为驾乘者带来“如入无人之境”的非凡静谧感受。而且,在确保车身强度和刚性以减少共振及噪音的同时,凯美瑞·尊瑞还采用了更高刚性的钢材,更高品质的隔音材料,使得车内噪音比汽油版凯美瑞降低了24.1%,驾驶员耳旁噪音仅为59分贝,相对于汽油版轿车降低了5分贝,静谧性比汽油版豪华车更胜一筹。

凯美瑞·尊瑞选择此时上市,可谓恰逢其时,作为丰田“云动计划”的挑大梁者,将全面推动中高级新能源车的普及。

德州朗泰汽车销售服务有限公司 销售热线:0534-2375555

## 夏日购车风暴 长安铃木山东润洁店大型团购火热启动

7月21日至22日,长安铃木山东润洁4S店新奥拓大型闭店团购活动火热举行,一直以精品轿车品质奉献消费者的长安铃木汽车将推出系列回馈好礼,超值热浪再次袭来,精彩纷呈不容错过!

本次活动中,长安铃木

将推出多重好礼回馈客户,让消费者“赏、试、购”均可赢得好礼。奖品设置丰富,无论到场赏车、试驾,还是签约购车的消费者均有机会获得大礼。活动期间,特别推出“为冠军喝彩 赢户外豪礼”主题活动,试驾或购买任一车型即可参加幸

运抽奖,中奖者可获得户外大礼包,包括户外三人帐篷、低温棉睡袋、自充气防潮垫、63L牛津布登山包等户外运动大礼。

据悉,长安铃木还将在现场推出更多促销优惠,有意向的消费者不妨前往了解更多情况。

## 最适合享受暗黑3的高配本 同方钢铁侠X46F领衔市场

《暗黑破坏神3》引领一批新游戏挑战着玩家的神经,选择如此酷爽的游戏,自然就要用超一流的游戏本来体验,同方钢铁侠X46F为“暗黑迷”们带来了惊喜,高端英特尔第三代酷睿四核i7处理器,再加上NVIDIA GT650M的超级显卡,5999元的售价足以成

为今夏这个市场最亮丽的一款游戏笔记本。同时,这款产品也是围绕学生市场打造的亲民游戏本,对于《暗黑3》来说,X46F将引领整个笔记本市场新风潮。之所以说X46F的游戏性强悍,主要源于其配备的高端显卡,开普勒GT650M独立显卡,拥有2GBGDDR5

级别的极速内存颗粒,能够为玩家带来高达4倍的非凡视觉体验。不仅让玩家体验暗黑世界中的刀光血影,也充分为玩家呈现逼真、酷爽的游戏场面。这样一款高端四核处理器加顶级独立显卡的双顶组合,已令第三代钢铁侠X46F成为实至名归的新一代高配笔记本。